item

Teleskopschiene

Anwendungs- und Montagehinweise



Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

Sicherheitshinweise

Scharfe Kanten moglich - bei der Montage sind Schutzhandschuhe zu tragen.

Die Daten und Angaben der Anleitung dienen allein der Produktbeschreibung und dem Zusammenbau. Die Angaben entbin-
den den Anwender nicht von eigenen Beurteilungen und Prifungen.

Es ist zu beachten, dass die mechanisch belasteten Komponenten einem natrlichen VerschleiB- und Alterungsprozess unter-
liegen. Priifen Sie alle Bauteile vor der Montage auf offensichtliche Méngel.

Technische Daten - Teleskopschiene 12,7x45,7 Soft Close

Artikel Lange [mm] max. Auszugsléange [mm] ?an(r.WBeizstung [kq] Eigengewicht [kg]
0.0.718.71 400 406 44 1,16
0.0.719.70 500 508 45 1,46
0.0.719.71 600 610 45 1,79
0.0.719.72 700 Al 43 2,12

= Der geddmpfte Selbsteinzug (Soft Close) sorgt fiir sanftes und sicheres Schliefen.
= Die integrierte Rastung verhindert ein unbeabsichtigte Offnen.

_ = Die Teleskopschienen sind geeignet fur den Einbau in die Profilbaureihe 5, 6 und 8.
= Die Nutzungsdauer ist auf 50000 Zyklen ausgelegt

= Der Betriebstemperaturbereich liegt bei +10°C bis +40°C

= Die Teleskopschienen sind aus verzinktem Stahl und geeignet fir eine Verwendung im ESD-
Bereich (Der erforderliche Widerstand muss gewahrleistet werden)

= Die Schubladenbreite darf die Schienenldnge nicht Gbertreffen.
= Auszugschienen sind ausschlieBlich fur die vertikale Montage geeignet.




Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

0.0.718.71 - Teleskopschiene 12,7x45,7 L400 mit Soft Close, Vollauszug

item

406 400 2
bedose 0o 0 —D i@ @6 o
®L.3 9635 PL.6 oLE6 ¢635 @LE6 56
N\
:T oo|i¢ (oo [[ka( %r
o= eQ 2 2
o N~ — 2 ~ o —
e A S0 N
L4 5.2 DL
N
E"é’\”hﬁ? ok: / <>$: oo <>@ o §
S WOV O N < M <+ m
=YMg oW 02 Mmoo
0.0.719.70 - Teleskopschiene 12,7x45,7 L500 mit Soft Close, Vollauszug
508 |
fee0- 0= 0 =y =) = CEE G0
®4.3 9635 L6 ®L6 9635 PL6 56

\U®O>G)
=D %déj

e |

(¢ [EEE (e
\ \ \
o e o= © = <
(¥} ~— o [Fg) -~
=ms o 28 A 2
OhLb 52 kL
N\ n
o
Ecéi\‘»\@? (of: L <>ﬂ€: ® o <>ﬂ€ &
“ZRRz R B8 ¥




Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

0.0.719.71 - Teleskopschiene 12,7x45,7 L600 mit Soft Close, Vollauszug

610 600 2
focrs 0o 0 =) = a ‘E E== = E= ﬁ_';
®L3 96.35 dL.6 9.5 ¢L.6 ¢6.35 L6 5.6
N
:‘e odlé © [[eaeo [[éaei o =) 5{
S 2 = L= 2
=M% e %9 R A
DL L 5.2 PL.L
N n
o | S ————
bbbl 08 oo 0 0o 20 2603
cZRAZ R AC 3 3% B3
0.0.719.72 - Teleskopschiene 12,7x45,7 L700 mit Soft Close, Vollauszug
11 B 700 2
fego0: 0o 0 0 o) —p @ — — (K%E @ @ @ @ #
PL3 635 dL6 9.5 PL6 9635 PL6 5.6
N -
Co~—1 éé} (€ o =) &ae% o EXEY=) XY= §t
e e, o o =
A \ ) \ \
SAg 22 5% 25 22 2
Ll 52 YA
N A =~ 5 oo 40 8 3008 @
cpEAzy  #8 @ 2R §7 52 83




-
Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise Ite m

Montage - Vorbereitung

Beachten Sie die notwendigen SpaltmaBe fiir die Befestigung und Nutzung der Teleskopschiene.

N T I ]

12.7-13.5
|

Um die Teleskopschienen zu befestigen, trennt man zunéchst de AuBenschiene von der Innenschiene. Kunststofthebel be-

wegen (1.) und anschlieBend Innenschiene herausziehen (2.).

Hinweis zu Schritt 1: Die Teleskopschienen sind rechts bzw. links identisch, somit wird der Hebel auf einer Seite hoch und auf
der anderen runter gedriickt um die Meschanik zu l6sen

Empfehlung:
Lichte Weite - 26mm = Breite der teleskopierbaren Losung (bzw. Schublade)

Befestigung

.
begoos S o)) === qg 0, #o[_

*Verwendung in Nut 8 nicht empfohlen




Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

Teleskopschiene 12,7x45,7 Soft Close
Nach Maglichkeit alle Verschraubungen verwenden um die maximale Belastbarkeit zu gewahrleisten.

Empfohlenes
, . Anzugsmoment
Nut Nutenstein | Nutenstein V 1 2 3
[ 2] El (Schraubenklas-
se 10.9)
Senkschraube Halbrund- Linsenflansch-
DIN 7991 schraube ISO schraube 1SO
7380-1 (ULS) 7380-2 (ULF)
5 5 St M4, verzinkt M4x10, verzinkt | M4x6, verzinkt | M4x6, verzinkt 3.0Nm
(0.0.370.06) (0.0.639.56) (8.0.001.95) (8.0.002.74) '
5 6 St M4, verzinkt M4x12, verzinkt | M4x10, verzinkt | M4x10, verzinkt 40Nm
(0.0.419.46) (8.0.006.62) (8.0.002.01) (8.0.002.80) '
8 St.M4’ 8 St.M4’ M4x14, verzinkt | M4x12, verzinkt | M4x12, verzinkt
8 verzinkt verzinkt (8.0.006.87) (8.0.002.04) (8.0.002.83) 4,0Nm
(0.0.420.06) | (0.0.480.57) R R R
Nur erforderlich | Notwendig bei Empehlung als
Bemerkung bei Nockenver- | Verschraubung: | allgemeine Ver-
stellung 2" schraubung
Montage
L.
oo U o U o U
(@}
. ( ) D SlIEX=D
(@}

v
@ @][( ) [

Achten Sie darauf, dass beim Wiedereinschub der Schiene die Kugelschiene vorher im Kunststoffhalter verrastet wird.




Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

Einstellung

item

Die Nockenverstellung ist nur not-
wendig, wenn in der Anwendung die

“ SchubladenblendenspaltmaBe eingestellt werden
U missen.

Technische Daten - Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1

Zum Einstellen, wird die Innensechskantschrau-
be gelost, mit einem Kreuzschlitzschraubendre-
her kann anschlieBend die Schiene eingestellt

werden.

Zum AbschlufB die Schiene mit der Innensechs-
kantschraube wieder fixiren.

= Die integrierte Rastung verhindert ein unbeabsichtigte Offnen.
= Die Teleskopschienen sind geeignet fiir den Einbau in die Profilbaureihe 5, 6 und 8.
= Die Nutzungsdauer ist auf 80000 Zyklen ausgelegt

= Der Betriebstemperaturbereich liegt bei-20°C bis +70°C

= Die Teleskopschienen sind aus verzinktem Stahl und geeignet fir eine Verwendung im
ESD-Bereich (Der erforderliche Widerstand muss gewahrleistet werden)

= Die Schubladenbreite darf die Schienenldnge nicht tbertreffen.
= Auszugschienen sind ausschlieBlich fir die vertikale Montage geeignet.

Artikel Lange [mm] Max. Auszugslénge [mm] g/lazzwi?;stung [kq] Eigengewicht [kg]
0.0.719.73 500 5235 140 2,94
0.0.719.74 600 6235 120 3,56
0.0.719.75 700 7235 110 416
0.0.719.76 790 8035 100 472



Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

0.0.719.73 - Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1 L500, Uberauszug
500
O O O O ,I]c [e) O be o ® © o ©
\
8
‘ 5235
| o o I o o © (o} @@ o o
0.0.719.74 - Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1 L600, Uberauszug
600
o D o 6 Ol be o o o o o
|
8 ® S 2 S ]
S & gI:
6235
o o o o o o 0 [O o o (Dg o
8




-
Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise Ite m

0.0.719.75 - Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1 L700, Uberauszug
700
[¢) O | De e e o o © o
\
e £ gI:
7235
® o o o (o)
0.0.719.76 - Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1 L790, Uberauszug
790
(o)) O De o ® o O
\
TN
‘ 803.5
| o © I o o © o © 0 |O o
9




Teleskopschiene — Anwendungs- und Montagehinweise

Montage - Vorbereitung

Beachten Sie die notwendigen SpaltmaBe fir die Befestigung und Nutzung der Teleskopschiene.

Zum befestigen der Teleskopschiene werden die beweglichen
Schienen einfach so weit auseinander gezogen, dass man die An-
schraubpunkte erreichen kann.

i =) li6 i Empfehlung:
Lichte Weite - 39mm = Breite der teleskopierbaren Losung (bzw.
K ) K i} Schublade)
19.3-19.6
L
Befestigung
o O O O O OO
pd ¢ $ 4 $ 4

Teleskopschiene-Schwerlast 19,1x53,1 Empfohlenes
Nach Maglichkeit alle Verschraubungen verwenden um die maximale Belastbarkeit zu gewahrleisten. | Anzugsmoment
; : (Schraubenklasse
Nut Nutenstein Nutenstein V 10.9)
Senkschraube DIN 7991
5 5 St M5, verzinkt (0.0.370.01) M5x8, verzinkt (0.0.600.88) 4.5Nm
6 6 St M5, verzinkt (0.0.419.43) M5x12, verzinkt (8.0.000.75) 8,0 Nm
8 St M5, verzinkt 8 St M5, verzinkt .
8 0.0.420.05) (0.0.480.54) M5x14, verzinkt (0.0.601.31) 8,0 Nm

10




item

item Industrietechnik GmbH
FriedenstraBe 107-109
42699 Solingen

Deutschland
Telefon +49 212 65800

info@item24.com
item24.com

11/2023

Made in Germany

item Industrietechnik GmbH

0.0.72343



